

快报记者 安莹在置地广场为你报道

明年“清洗”15条黑臭河

到2014年城区31条河道完成“除臭”

南京有不少黑臭河,为了改变这一现状,南京环保部门今年7月份开始,率先对东宝路的清江南沟进行治理,这次治理用上了最先进的生物技术,直接分解河中的污染物。昨天,南京市环保局召开黑臭河道生态治理现场推进会,会上确定明年环保部门还将治理城区15条黑臭河,等到2014年,主城区河道黑臭现象将基本消除。

生物酶分解河中污染物

清江南沟治理工程是今年7月份启动的,水体总长约300米。河面上架起一根根拳头粗的白色管子,透明的液体通过管道滴入河中。工作人员介绍,液体其实是生物酶,是一种污水治理的药剂,它可以对水中的污染物进行吸附、分解和化合合成,使得水中好氧微生物生长。

想要让水体变得清澈透明,还得用水循环过滤系统。工作人员在河里放一种特殊的“石头”,这种石头可以抗菌、矿化、吸附和过滤。同时石头的微孔中

还培养出了许多微生物,这些微生物吃掉了水里又脏又臭的物质。此外工作人员还在水中种植了景观水生植物,不仅美观,根部还可以附着微生物。

现场的专家告诉记者,目前水体的透明度已从原先的5厘米增加到现在的30厘米。

为了使治理成果不付之东流,2010年鼓楼区环保局在里圩河、清江南沟、龙江东河这三条黑臭治理河道上装上了视频监控,随时了解河道水面动态。同时在补水点、黑臭河治理断面、水源等地也安装了视频在线监控系统,对发现的问题进行及时

反馈和处理。

明年治理15条黑臭河

记者了解到,南京城区有31条黑臭河道,这些将被陆续整治。明年完成里圩河、清江东沟、内秦淮河北段、东风河、老虎沟等15条黑臭河道治理任务。2014年,完成果园河、响水河、南湖南河、南湖北河等黑臭河治理任务,基本消除主城区河道黑臭现象。实施生态引水、补水常态化工程,利用引水工程活化水体,以提高玄武湖、内、外秦淮河、城东玉带河、明御河,河西龙江河、里圩河及城北内金川河水体自净能力。

外秦淮河:2014年,基本完成外秦淮河流域南河、响水河、运粮河、南玉带河等支流的综合整治。

金川河:2013年前,完成金川河流域雨污分流和河道清水工程建设,铺设管道58千米,建

设3座引水闸。

玄武湖:今年完成入湖河道截污工程,整治岗子村沟、紫金山沟、唐家庄沟等河道。

河西水环境:2013年完成河西生态补水工程;2014年,主要河道达到景观水标准,青奥会场馆周边环境达到国际赛事要求。

相关新闻

快报记者 鹿伟为你报道

玄武湖金川河启动“控源截污”

昨天,市政府发布通告,正式在玄武湖、金川河流域启动控源截污行动。区域内的单位排水管网不符合雨污分流要求的,应制定整改方案。区域内的公共排水设施、居民小区排水设施,不符合要求的,由政府进行整治。同时鼓励群众举报违规排放。

通讯员 宁纪轩 快报记者 鹿伟在江东中路为你报道

空间留给市民,杳杳留作办公

政务服务中心是“最好的”

10月31日,位于河西新城大厦的南京市政务服务中心启用。市民、投资者对政务中心有啥评价,对服务是否满意?当初,政务中心是如何规划设计的,设计建设时又有哪些考虑?记者昨天实地探访政务中心。

“不是最大,但是最好”

昨天,一位特殊的访者来到政务中心。这位访者是在江宁开发区投资创业多年的外籍人士詹姆斯,他的企业在国内多个城市都有投资。

在大厅走了几圈后,他对政务中心管理办主任杨平说,他去过好几个省会城市,南京的服务中心不是最大的,但却是他见过的最好的,因为在有限的面积中,把最大的空间留给了市民,工作人员办公室却分布在各个角落。“我看到一间不大的办公室放了4张桌子,这让我非常感动。”

记者也随机采访了前来办理业务的市民,听到最多的是:现代舒适、服务周到、人性化。

曾有3个备选地址

据悉,2008年,市委、市政府决定建设政务中心后,如何选址曾让有关方面颇费脑筋。杨平说:“规划建设之初,曾有3个备选地址,分别是南京城

建规划展览馆对面、南京国际博览中心东面和新城大厦。”

其中城建展览馆因对面紧挨玄武湖公园,人流量大,易引起交通拥堵被否定了;博览中心东面离地铁站较远,公共交通线路较少,也被否定了。通过全面考量,最终选择了新城大厦二期裙楼,因为交通便捷。

办公区域被挤到杳杳

政务中心建筑面积2.8万平方米,实际使用面积不足两万平方米。在这样的空间里,有36个政务部门、155个办事窗口,319项服务事项,还有7大公共资源交易中心。虽然有这么多服务项目,市民依然感觉空间很大,很舒服。政务中心规划设计负责人蔡国峻介绍,政务中心将四分之三的空间用于公共服务,最小最偏处则作为办公区域。

政务中心还非常绿色、环保,采用地源冷暖交换技术,天气冷热均不需开空调。据测算,采用这一技术节能45%,相当于650个三口之家一年的空调耗电量。

温馨提醒

中心提供免费复印个人身份证件和3张以下资料服务,茶吧免费提供饮水和休息场所,提供上网查询等服务。



灭火小达人

一个小朋友拿着水枪朝易拉罐喷水,模拟灭火。昨天是消防日,南京市消防支队举办“消防安全家庭总动员”趣味竞赛活动,让市民体验消防、感受消防、学习消防知识。

快报记者 赵杰 摄

快报记者 沈晓伟在龙蟠路为你报道

修车行不明码标价罚5000

一说到修车,不少私家车主“头大”,修车行隐藏着的价格猫腻让人防不胜防。昨天,记者了解到,市物价局、交通运输局制定了《南京市机动车维修服务价格行为规则》,将于2012年1月1日实施。

据介绍,目前南京的机动车维修市场主要存在这样一些问题。首先是标价不规范,无明码标价或标价内容不全。其次收费不规范,虚报维修项目、维修工时,乱要价、乱收费的行为时有发生。

新规明确要求维修费用不得超过公示的收费项目和收费

标准,“规则明确了对维修价格、配件价格必须明码标价,对展示样品必须实行一货一标,禁止价格欺诈。”对维修工时单价、收费项目标准必须明码标价,经营者所列的展示样品必须实行一货一标,并详细注明产地、厂家、规格、价格等。他强调,这是强制性的措施,如果被发现了“明码标价”规则,将被处以5000元的罚款。同时,明年南京对这一行业要实行备案制。经营者制定的工时单价、材料进销差率和其他服务收费,在向行业主管部门备案的同时,也要向物价部门进行备案。



记者 项凤华报信

第三季度岗位供求状况如下

最缺操作工 最不缺外贸人员

昨天,南京人社局发布了《2011年第三季度南京人力资源市场供求状况分析报告》,虽然用人单位招聘的总需求明显下降,但仍然缺工,用人单位要招7.94万人,进入市场找工作的仅6.64万人,求人倍率为1.20。

那么什么岗位最缺人?《报告》显示,用工需求量最大的十个职业,分别是操作工、业务员、服务员、保安、保洁员、销售员、促销员、营业员、客户服务、话务员。其中,促销员的求人倍率最大,为4.9,岗位有749个,但仅有153人应聘。市人力资源市场有关负责人表示,这与促销员上班时间较长辛苦,且待遇不稳定有一定的关系,导致现在很难招人。不过,最缺的还是操作工,岗位有7435个,但只有2507人应聘,缺口高达4928个。

用工需求量最小的十个职业,分别是外贸人员、银行业务人员、管理人员、工程技术人员、会计、计算机操作人员、出纳、商品监督和市场监督管理员、商业服务业人员、高层管理人员。其中外贸人员的求人倍率最小,仅为0.02,三季度人力资源市场上只需求27个外贸人员,却有1273人抢着应聘。

记者 沈晓伟报信

上个月价格投诉情况如下

买电脑被蒙的最多

昨天,记者从南京市物价局获悉,今年10月南京市物价局共受理各类价格咨询、投诉449件,立案查处21件,退还消费者4.84万元。

商业零售业中不规范的价格行为居首位。物价部门受理此类咨询、投诉85件,占总量的18.93%。首先是商家销售电脑存在不规范的价格行为,主要问题是部分电脑商家向购买者推荐未经询价、比价的电脑,导致消费者购买后发现,价格比市场上同款电脑价格高出数百元甚至千元。另外,部分超市卖场节假日搞促销活动,但结账时却仍按原价收款。

停车收费问题的咨询、投诉同样居高不下。投诉61件,占总量的13.59%。部分停车场不执行10分钟以内免费规定,有的擅自改变计费方法,将计次改为计时超过收费标准,有的停车场收费员无证上岗、无票收费等。有的企业利用停产的厂区空地、有的个人利用拆迁地,未经批准、擅自设立停车场收取停车费。

交通运输问题也是市民咨询、投诉的重点。投诉51件,占总量的11.36%。国庆节出行和返程的高峰期,部分高速公路收费站出现排队交费超200米不执行免费放行的规定。部分出租车驾驶员服务态度不好,存在绕道、拒载、不打表、不开发票等问题。

苏宁全城特色专场 同步礼献世纪派对

伴随着年末的临近,苏宁将从本周起陆续启动洗衣机节、彩电节回馈年底置办家电的消费者,在年底畅享家电带来的便捷与温暖。再加上本世纪最具话题性光棍节的诞生,苏宁也将倾力打造首场家电单身派对,诚邀已经“脱光”的你或暂时继续“保单”的你来参加,借着这千年难遇的“六一儿童节”欢乐你的家电生活。

首场单身派对 不一样的家电体验

今年的11月11日由于数字的特殊性,成为了近年来“最巨型”的光棍节。这个周五苏宁电器喊你来备战世纪光棍节,喊出你的“脱光宣言”,寻找有缘的TA。本次单身派对针对

对不同区域设立了三个“惠场”,届时苏宁新街口店、江宁女人街店、江东门店将同步举行。作为苏宁举办的首场光棍节单身派对,活动当天特设了多个专属优惠,无论你是成双成对还是单身贵族,都能享受苏宁的独家心意。11月10日之前,顾客至以上三店预交20元可得200元心意券外加20元礼品,预充50元可得500元心意券外加50元礼品,所得心意券均可在活动当天购物使用。在智能当道的时代,带上他们来苏宁选购一款时尚智能的3C产品或精品实用的小电器,借机表白你的心意,向光棍节大声说再见。

今年的光棍节由于“1”数量之多同时也被戏称为“六一儿童节”,在让光棍们郁闷的同时也带来了不少欢乐。单身派对当天苏宁也准备了逢“1”就有惊喜活动。凡持有“1”结尾的苏宁会员卡顾客11月11日当天在新街口店、江宁女人街店以及江东门店消费单件满1000元可在商品最低成交价基础上再减50元,以“11”结尾的顾客单件消费满1000元可减100元。同时苏宁还针对当天购物顾客准备了浪漫嬉戏之旅活动:当天无论购物金额多少,只要你够运气,凭发票就能参加抽奖。一张发票两张浪漫门票,利用短

短一天的时间,来到无限趣味的常州嬉戏谷,缓解都市压力的同时认清你的真心,单身或不单身都已不成问题。除了精彩刺激的嬉戏谷之旅,活动当天12点、15点、18点以及20点四个整点还将有4次获奖机会赢取精美礼品一份。

双节联袂发力 享多重冬日特惠

冬季作为洗衣机的高频率使用期,家庭对于洗衣机的需求量也随之增加。中怡康统计数据表明,今年洗衣机的整体呈现滚筒普及、大容量趋势,针对市场需求,苏宁于上周率先开启了2011洗衣机特惠季,让寒冬

洗衣变得更加简单。活动期间,海尔、美的、小天鹅、三洋等知名品牌将重磅助阵,以旧换新价仅需1710元的海尔7公斤波轮全自动洗衣机、以旧换新价1599元的小天鹅洗衣机将充足供应。同时购洗衣机、冰箱单件满1000元还可返200元全场通用礼金券,更有精美电磁炉、小冰箱满额就送。在苏宁洗衣机节给你带来省心实惠的同时2011彩电节也将于本周开幕,届时今年备受欢迎的3D电视及智能电视都将得到彩电节期间独家推出的节能补贴,享受1级能效200元至800元、二级能效100元至700元不等的优惠。